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 datum  Donderdag 21 maart 2024  

 opening  20.00 uur sluiting 22:39 uur 

 

1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur. 

De voorzitter staat nog even stil bij het overlijden van oud-raadslid Wout den Boer. 

Als afwezigen zijn gemeld: mevr. Boersma en mevr. Van Kooten. 

 

2. Vaststellen agenda 

Een inwoner aan het woord, dhr. Voorbij 

Twee fracties hebben raadsvragen: W&D en Inwonersbelangen. 

Motie vreemd aan de orde van Woerden&Democratie:  14 stemmen voor debat, 15 alleen 

stemmen. Er wordt besloten de Motie vreemd alleen ter stemming te brengen. 

 

3. De inwoner aan het woord 

• Dhr. Voorbij krijgt het woord. Na afloop stelt de heer Bakker een vraag. 

 

4. Raadsvragen 

1. De heer Arbaj (Woerden & Democratie) stelt raadsvragen over Gezondheidszorgen 

windturbines. 

Wethouder Vierstra beantwoord de vragen gesteld door dhr. Arbaj. 

Dhr. Van Assem stelt aanvullende vragen. Vervolgens stelt mevr. Onrust aanvullende 

vragen. 

Toezeggingen: geen. 

 

2. De heer Van Assem (Inwonersbelangen) stelt raadsvragen over de verkeersveiligheid in de 

Molenwijk in Harmelen. 

Wethouder Luca beantwoord de vragen. 

Toezeggingen: geen. 
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5a Vaststellen besluitenlijsten vorige vergaderingen 

De raad stelt de besluitenlijsten van de raadsvergadering van 29 februari en de Politieke Avond 

van 29 februari, 7 maart en 14 maart ongewijzigd vast. 

 

5b Vaststellen van de wijze van afdoening van ingekomen stukken 

Het raadsvoorstel wijze van afdoening ingekomen stukken 9 februari tot en met 14 maart 2024 

wordt zonder stemming aangenomen. 

 

5c Vaststellen langetermijnagenda Woerden maart 2024 

De raad stelt de langetermijnagenda Woerden maart 2024 vast waarbij motie 100 Bos Haanwijk 

nog niet wordt afgedaan. 

 

De heer Van Rensen stelt een vraag naar Motie 100. De fractie is het er niet mee eens dat de 

motie is afgedaan. De raad is niet geïnformeerd over met wie men hierover met de provincie 

contact kan opnemen. Wethouder Pennarts beantwoord de vragen. Er is contact geweest met 

de provincie en zij zal de naam van de contactpersoon doorgeven. Motie 100 blijft nog open 

staan.  

 

5d Hamerstukken (besluiten zonder debat) 

De raadsvoorstellen 

- Raadsvoorstel Ontwerp VVGB zonneveld locatie Barwoutswaarder Woerden; 

- Raadsvoorstel Ontwerp VVGB locatie Bijleveld langs A12 te Harmelen; 

- Raadsvoorstel (Her)benoeming leden raad van toezicht Stichting Klasse, voorjaar 2024; 

Stemverklaring dhr. Bakker: het is een bevoegdheid van de raad maar we staan wel erg ver 

op afstand. Mogelijke bespreken in het presidium hoe hiermee om te gaan. 

- Raadsvoorstel Herbenoeming lid raad van toezicht Minkema College januari 2024; 

- Raadsvoorstel Bestemmingsplan Snellerpoort Bouwveld B0; 

- Raadsvoorstel Bestemmingsplan Stationsgebied Bouwveld B – hoek Minkemalaan en 

Beneluxlaan; 

- Raadsvoorstel Zienswijze Ontwerp wijzigingsbesluit; 

- Raadsvoorstel Zienswijze Kaderbrief 2025 GGDrU; 

- Raadsvoorstel Zienswijze ontwerp-begrotingswijziging Afval Verwijdering Utrecht (AVU) 

2024; 
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- Raadsvoorstel Zienswijze ontwerp-begroting 2025 Afval Verwijdering Utrecht (AVU); 

 

worden zonder stemming aangenomen. 

 

6. Aanwijzing Gerdi Stroeks als raadsadviseur/secretaris rekenkamer 

Mevrouw Gerdi Stroeks legt de belofte af en wordt zonder stemming benoemd. 

 

7. Raadsvoorstel Centrum Management Woerden 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ’Eerst beleid dan budget Centrum Management Binnenstad’, ondertekend 

door de heer Arbaj (Woerden & Democratie) wordt ingediend. 

• Het amendement ‘Doelstellingen Centrum Management Binnenstad’, ondertekend door de 

heer Bos en medeondertekend door de heer Droogh (Lijst van der Does) wordt ingediend. 

 

Toezeggingen 

• Wethouder Vierstra zegt toe in Q4 met een gebiedsprogramma voor de binnenstad naar de 

raad te komen. 

• Wethouder Vierstra zegt toe dat het voorstel BIZ voor de  vastgoedeigenaren naar de raad 

komt. 

 

Besluit 

• Het amendement ’Eerst beleid dan budget Centrum Management Binnenstad’ wordt in 

stemming gebracht. Het amendement wordt met 6 stemmen voor en 23 stemmen tegen: 

Verworpen 

• Het amendement ‘Doelstellingen Centrum Management Binnenstad’ wordt in stemming 

gebracht. Voor 25 stemmen en tegen 4 stemmen: Aangenomen. 

 

• Het geamendeerde Raadsvoorstel Centrum Management Woerden wordt in stemming 

gebracht. Het geamendeerde voorstel wordt met 26 stemmen voor, 3 stemmen tegen: 

Aangenomen. 
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8. Raadsvoorstel Organisatieontwikkeling 

Indiening moties/amendementen 

• Het amendement ‘Structureel budget organisatieontwikkeling integraal afwegen’, 

ondertekend door de heer Van Hout (VVD) en medeondertekend mevrouw Van Hoesel 

(D66). 

• De motie ‘Schuld maakt belofte, belofte maakt schuld’, ondertekend door de heeer Van 

Hout en medeondertekend door de heer Van Rensen (Inwonersbelangen) en mevrouw Van 

Hoesel (D66). 

• De motie  ‘Sturing op concrete zinvolle doelen’, ondertekend door mevrouw Van Hoesel 

(D66), medeondertekend door mevrouw Biber (Progressief Woerden), mevrouw Verheyen 

(Lijst van der Does), de heer Van Hout (VVD). 

• De motie Meer oog voor het bestaande personeelsbestand, ondertekend door de heer Arbaj 

(Woerden&Democratie). 

 

Toezeggingen 

• Geen toezeggingen. 

 

Besluit 

• Het amendement Structureel budget organisatieontwikkeling integraal afwegen, wordt in 

stemming gebracht. Het amendement wordt met 8 stemmen voor en 21 stemmen tegen: 

Verworpen 

• Het geamendeerde raadsvoorstel Organisatieontwikkeling wordt in stemming gebracht. 

Unaniem aangenomen. 

 
• De motie Schuld maakt belofte, belofte maakt schuld’, wordt in stemming gebracht. 

11 stemmen voor, 18 stemmen tegen: Verworpen. 

• De motie Sturing op concrete zinvolle doelen, wordt in stemming gebracht.  

26 stemmen voor, 3 stemmen tegen: Aangenomen. 

• De motie Meer oog voor het bestaande personeelsbestand, wordt in stemming gebracht. 

2 stemmen voor, 27 stemmen tegen: Verworpen. 

 

9. Motie vreemd: Gemeenteraad Woerden pauzeert activiteiten windturbines Reyerscop 

Stemverklaring dhr. Van Assem betreurt het dat er nu niet over gediscussieerd wordt. 
Stemverklaring van de heer Berendsen: de fractie van D66 zal tegen deze motie 
stemmen en spreekt het vertrouwen uit in het proces dat ingezet is door de wethouder. 
• De motie vreemd wordt in stemming gebracht. Voor 14 stemmen, tegen 15 stemmen: 

Verworpen. 
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- Sluiting 

De voorzitter sluit om 22:39 uur de vergadering. 
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fractie  raadsleden  voorzitter ☒ Victor Molkenboer 

CDA ☒ Rumo van Aalst   griffie ☒ Fransje Backerra 

 ☒ John Boere   ☒ Annemieke Strijers 

 ☒ Marco Hollemans   ☒ Nila Polder-Latupeirissa 

 ☒ Iozefina Paulet     

 ☒ Vera Streng     

 ☒ Toos van Soest  wethouders ☒ Mariëtte Pennarts 

     ☒ Arjan Noorthoek 

LijstvanderDoes ☒ Herma Verbeij   ☒ Roy Luca  

 ☒ Stan Droogh   ☒ Jacques Rozendaal 

 ☒ Chris van Iersel   ☒ Jelmer Vierstra 

 ☒ Lenie van Leeuwen     

 ☒ Monique Verheyen     

       

Progressief Woerden ☐ Marguerite Boersma     

 ☒ Marjolein Doorewaard     

 ☒ Coby Franken     

 ☒ Lilian Biber     

       

VVD ☒ Florian Bos     

 ☒ Florian van Hout     

 ☒ Simone Onrust     

       

Inwonersbelangen ☒ Hendrie van Assem     

 ☒ Jeanet de Mari     

 ☒ Jan-Hubert van Rensen     

       

ChristenUnie-SGP ☒ Eric de Jonge     

 ☒ Lia Noorthoek     

 ☒ Daphne van der Wind     

       

D66 ☒ Dries Berendsen     

 ☒ Tom Boersma     

 ☒ Birgitte van Hoesel     

       

Woerden&Democratie ☒ Malik Arbaj     

 ☒ Reem Bakker     

       

Splinter ☐ Femke Merel van Kooten     

       

STERK Woerden ☒ Kees Schouten     

       


